

4 Спальни Вилла in Pilar de la Horadada

Ref: PSN8979

369.900 €



Тип недвижимости : Вилла

Бассейн : Общий

Жилая площадь : 114 м²

Местонахождение : Pilar de la Horadada

Сад : Частный

Участок : 128 м²

Спальни : 4

Парковка : Да

Ванные комнаты : 2

✓ Предварительная установка

✓ Солярий

Современные таунхаусы и двухквартирные дома в Пилар-де-ла-Орадада. Откройте для себя этот эксклюзивный жилой комплекс, состоящий всего из шести современных двухквартирных и террасных домов в тихом городке Пилар-де-ла-Орадада, на южной оконечности побережья Коста-Бланка. Эти новостройки, спроектированные в современном архитектурном стиле и с высококачественной отделкой, предлагают идеальное сочетание комфорта и стиля в престижном месте. Просторные планировки с тремя и четырьмя спальнями. Каждый дом имеет просторные жилые помещения с открытой планировкой кухни и гостиной, спроектированные для максимального использования естественного света. Вы можете выбрать планировку с тремя или четырьмя спальнями, с двумя или тремя ванными комнатами в зависимости от модели. Планировка первого этажа включает две террасы: переднюю террасу с местом для частной парковки и заднюю террасу с прямым выходом к общему бассейну. На втором этаже есть дополнительная терраса, выходящая из спален, а на верхнем этаже — солярий на крыше с панорамным видом, который станет идеальным местом для отдыха на свежем воздухе. Высококачественная внутренняя отделка. Интерьеры отделаны высококачественными материалами, включая гладкие штукатурные стены, полы из керамогранита во всех комнатах и встроенные шкафы в каждой спальне. Открытые кухни полностью оборудованы современной мебелью. Дополнительные удобства включают предварительную установку канального кондиционирования и аэротермальных систем для энергоэффективного горячего водоснабжения. Удобства комплекса и частная парковка. Жители могут пользоваться ухоженным общим бассейном, идеально подходящим для отдыха в солнечные дни. Каждый дом имеет частное парковочное место на участке, что обеспечивает безопасность и удобство. Пилар-де-ла-Орадада: традиционный шарм на побережье Коста-Бланка. Пилар-де-ла-Орадада — очаровательный испанский городок, известный своей гостеприимной атмосферой и традиционной архитектурой. Центр города находится всего в нескольких минутах ходьбы, где вы найдете супермаркеты, местные магазины, рестораны, бары и живописные площади. Насладитесь неспешной прогулкой по главной улице, попробовав блюда аутентичной средиземноморской кухни или посетив бутики ремесленников. Близость к пляжам и аэропортам. Насладитесь лучшим прибрежным отдыхом на мелких песчаных пляжах Торре-де-ла-Орадада и Миль-Пальмерас, расположенных всего в 5 минутах езды (примерно 2 км) от вашего нового дома. Эти пляжи могут похвастаться чистой водой, золотистым песком и оживленной набережной с кафе и ресторанами с видом на море. Для удобства путешествий аэропорт Корвера (Мурсия) находится примерно в 40 км (40 минут на машине), а аэропорт Аликанте — примерно в 55 км (55 минут на машине). Кроме того, торговый центр La Zenia Boulevard находится в 15 км (15 минут) от комплекса и предлагает широкий выбор магазинов, ресторанов и развлечений. Обеспечьте себе новый дом уже сегодня! Не упустите возможность стать владельцем нового двухквартирного дома или таунхауса в Пилар-де-ла-Орадада. Сочетая в себе современный дизайн, высококачественную отделку и выгодное расположение рядом с пляжами, магазинами и инфраструктурой, эти дома идеально подходят для постоянного проживания, отдыха или инвестиций. Свяжитесь с нами сейчас, чтобы получить дополнительную информацию и договориться о посещении.

